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第５号様式（第７条関係） 

会議録 

会 議 の 名 称 令和３年度第１回清須市社会教育委員会 

開 催 日 時  
令和３年６月３０日（水） 

午後３時３０分～４時１５分 

開 催 場 所 市役所南館３階 大会議室 

議 題 

１ あいさつ 

２ 議題 

議題１ 令和３年度社会教育委員会会議等予 

定について 

議題２ 令和２年度生涯学習行事・講座・教 

室等実施結果について 

議題３ 令和３年度生涯学習講座・スポーツ教室等

事業計画（後期）（案）について 

３ その他 

指定管理者評価について 

清須市成人式の名称について 

会 議 資 料 

会議次第 

委員名簿 

資料１ 令和３年度社会教育委員会会議等予定 

について 

資料２ 令和２年度生涯学習行事・講座・教 

室等実施結果について 

資料３ 令和３年度生涯学習講座・スポーツ教室等

事業計画（後期）（案）について 

公開・非公開の別 公開 

傍 聴 人 の 数 ０人 

出席委員 

石黒委員、牧野委員、後藤委員、伊藤委員、小川委

員、丹羽委員、河合委員、冨田委員、齋藤委員、石

原委員、天埜委員、山川委員 

欠 席 委 員 岡松委員、和田委員、近藤委員、大島委員 

出 席 者 （ 市 ） 齊藤教育長、加藤教育部長 

事 務 局 

（生涯学習課） 

辻課長、藤田課長補佐、柴垣課長補佐、 

杉野森係長、森下主事 

（スポーツ課） 

浅野課長、石田主幹 
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会 議 の 経 過 

１ あいさつ 

齊藤教育長よりあいさつ 

２ 委嘱状交付 

 

３ 委員長・副委員長の選出について 

  丹羽委員を委員長に、小川委員を副委員長に選出 

  委員長よりあいさつ 

 

４  議題《意見の要旨》 

議題 １  令和３年度社会教育委員会会議等予定について 

○丹羽委員長 

それではただいまより議題に沿って委員会を進めさせていただきます。 

議題１の「令和３年度社会教育委員会会議等予定について」を事務局から説

明をお願いいたします。 

●事務局 

（「令和３年度社会教育委員会会議等予定表」資料１に基づき説明） 

○丹羽委員長 

  ただいま事務局より説明がありました内容について、ご意見がございました

ら、お願いします。 

無いようですので、議題２「令和２年度生涯学習行事・講座・教室等実施結

果について」、議題３「令和３年度生涯学習講座・スポーツ教室等事業計画（後

期）（案）について」事務局より説明をお願いします。 

 

議題 ２  令和２年度生涯学習行事・講座・教室等実施結果について 

議題 ３  令和３年度生涯学習講座・スポーツ教室等事業計画（後期）（案）に

ついて 

●事務局 

（「令和２年度生涯学習行事・講座・教室等実施結果」資料２、「令和３年度生

涯学習講座・スポーツ教室等事業計画（後期）（案）について」資料３に基づ

き説明） 

○丹羽委員長 

  ただいま事務局よりご説明がありました議題２「令和２年度生涯学習行事・

講座・教室等実施結果について」ご意見やご質問がありましたらお願いいたし

ます。 

○牧野委員 
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  実施結果について、これまでは申込者数について資料に記載されていません

でしたが、今回から備考欄にきちんと示されており、非常にわかりやすくて良

かったと思います。 

○丹羽委員長 

  他はよろしいでしょうか。 

○牧野委員 

  「和菓子をつくってみよう」と「親子で挑戦！さぬきうどん」の料理の講座

について、申込者が非常に多い中で定員は６組というのは、春日公民館の料理

室の調理台の関係で６組としているのでしょうか。 

●事務局 

  調理台が６台ありまして、本来ですと１台につき２組を予定しておりました

が、コロナ対策として、対面を避けるためにも、各調理台に１組の６組にさせ

ていただきました。 

○牧野委員 

  来年度はどうでしょうか。１２組で開催できるのでしょうか。 

●事務局 

  コロナの状況をみながらにはなりますが、現状ですと６組での開催を予定し

ております。 

○丹羽委員長 

他にはよろしいでしょうか。無いようですので、議題３「令和３年度生涯学

習講座・スポーツ教室等事業計画（後期）（案）について」ご意見・ご質問が

ありましたらお願いします。 

無いようですので、次に進めます。つづきまして、その他の事項について事

務局より何かありますでしょうか。 

 

５ その他   

●事務局 

（「令和２年度指定管理者評価」について資料に基づき説明） 

（清須市成人式の名称について説明） 

（青少年健全育成大会等中止事業について報告） 

（「清須ゆかりの絵画～江戸から昭和～」、「ミスマッチストーリィ河北秀也の

iichiko DESIGN」の案内） 

○丹羽委員長 

  他によろしいですか。 

では、全体を通して何かご意見・ご質問がありましたら、お願いいたします。 

それでは、無いようですので、これを持ちまして令和３年度第１回社会教育

委員会はこれで終了させて頂きます。 
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閉会（ 午後４時１５分 閉会 ） 

会 議 の 結 果 審議に関する事項はなし 

問 い 合 わ せ 先 教育委員会生涯学習課 

０５２－４００－２９１１ 

 


